
luje višji kletarski nadzornik Zabavnik v 
Mariboru. 

g Svinjska rdečica so zopet z do 
širi. Na Dravskem polju jo poginilo 
2e na stotine prašičev. Skoda je ogro
mna. Mnogi žrvinozdraviiiki pa raje 
uganjajo hujska^očo »samostojno' po
litiko, nego, da bi šli ljudstvu na po
moč.. V. Sevnici ob Savi imajo takegi 
hujskača z imenom Sribar. Daieo smo 
prišli. In pri vladi ni aikogar, ki bi 
vzel bič in take gospodeka zagnal od 
pditikovanja proč k izvrševanju njih 
dolžnosti. 

g Velik padec živinskih cen na 
Dunaju. Nenadoma se je na dunaj 
skem živinskem tržišču SL Mar* po
javilo 4, junija in naslednje dni več 
tisoč glav pitano ogrske in rumunske 
živine za ceno 70—90 nemškoavstrij
skih kron. Jugoslovanski izvozničarji 
ki so prodajali dosedaj vole kilogram 
živo teže po 120 do 100 K. so izgubili 
ogromno svote. Za vole iz Jugoslavi
je so plačevali, dunajski židovski pre
kupci 60 do 70 n. avstrijskih kron, t. 
j . 13 K 80 v do 16 K 10 v jugoslo
vanskih kron. Ta velik padec cen ži
vini in mesu bo imel posledice tudi 
pri nas. Sumi se, da so židovski špe 
kulanti umetno uprizorili ta nenavad
ni padec živinskih cen za tujo živino 
v Nemški Avstriju Ker mnogi jugo
slovanski špekulanti te spremembe 
niso predvideli, so izgubili nekater. 
manjši izvozničarji fle dni skoro vse 
{svoje premoženje. Tako je n. pr. iz 
gubilo v Mariboru več takih 
družb1 nič manj nego četrt milijona 
kron v dveh dneh, Star pregovor pra
vi: „Kakor dobljeno, tako zdrobljeno", 

g Mariborsko sejmsko poročilo. 
Na svinjski sejem dne 3» junija 1H21 
se je pripeljalo 187 ščettaarjev in tri 
koze. Ceno so bile sledeče. Za ple 
menske svinje od 26 K do 30 Kt za 
polpitano svinje od28 K do 30 K za 
1 kilogram žive teže. Mali prašički 6 
do 8 tednov stari, komad 150 K do 
300 K.; .Večji spomladanski prašički 
400 K do 500 K. Jesenski prašiči <J00 
kron do 1000 K. Kupčija je bila živah 
na* 

g Cene za kože. V Trstu je bilo 
popraševanje po kožah neznatno, le 
Amerika in Nemčija sta se zanimali za 
prvovrstno blago. Neznatni nakupi so 
se gibali med 9 in 10 lirami. Suhe dal
matinske ovčje kože v teži 160—180 kg 
so stale 6—7 lir, grške kože za roka
vice 26—27 kg po 35 frankov. Nemčija 
je kupila 7000 dalmatinskih kož v teži 
50 kg po 15 lir. 

g Cene poljskim pridelkom. V Som
boru je popraševanje po pridelkih precej 
živahno. Cene pšenici so se nekoliko 
dvignile, tudi cene koruzi so se z\ išale. 
Ovsa je bilo prav malo in se je prodajal 
po 435—450 K meterski stot. Cene za 
pšenico in koruzo so bile za 10—15 K 
višje nego v pretekli dobi. 

g Hmelj. Na hmeljskem frgu v 
Zatcu je bilo popraševanje po hmelju 
zopet precej živahno. Domači hmelj 
so kupovali po 1800—2000 čehoslovaš* 
kih kron za 50 kilogramov. Tuj 
hmelj so kupovali po 1550—1750 Čeho
siova£kih kron za 50 kg. Stanje hmelj 
skih nasadov je zelo različno. So na
sadi, ki so vsied vremenskih razmer, 
zelo trpeli ter v razvoju zaostali, zo
pet so pa nasadi, ki so že dosegli tri 
četrtine žične visokosti. Ponekod se 
le že pojavil raznovrstni mrčes. Sta
nje hmeljskih nasadov v Savinjski 
dolini je ugodno. 

g Naš les na svetovnem tr^u. 
Razven Rusije menda nobena evrop 
ska država nima tako iepe bodočnosti 
na svetovnem lesnem trgu« kakor ra
vno naša država. Naš les bo nujno 
potrebovala ne samo Italija, ki te ta
korekoč navezana na naš i/voz, am 
pnk tudi Anghja. V obeh državah io 
popraševanje po stavbnem lesu zelo 
veliko. Ko se uredijo trgovski odnosa 
jI v Evropi in ko nastane nekaka 
štabiliteta v valuti, bo Italija rabila 
od naše države dnevno 35 do 13 vago 
nov stavbnega lesa, Anglija pa rano 
go več. Vsa znamenja kažejo, da to 
naša država raje izvažala les v An 
glijo nego v Italijo, kajti v Angliji so 
vsa skladišča za Industrijske bdelke 
tako prenapolnjena, da vlada v tej 
državi čimdalje večja brezposelnost. 
Anglija bo prisiljena najti pot.'. Kako 
spraviti svoje industrijske izdelke v 
Jugoslavijo in da tako dobi potrebne
ga stavbnega lesa iz našo državo. 

• g Vrednost denarja. Ameriški dolar 
.stane 123—133 naših kron; 100 nemških 

mark stane 212—218, 100 avstrijskih, 
kron 23, 100 čehoslovaških kron stane 
192 in 100 laških lir 695698 jugoslov. 
kron. 

Gospodarstvo. 
g Kmetijska podružnica Maribor, 

in okoliš opozarja svoje uda, da ima 
v svojem skladišču (trgovina Klajnšek 
in Penič, Vetrinjska ulica) na razpo
lago: galico, pasto Bosno, žvepte, sa
Ldden, dendrln, kajnit, apoeni dušik, 
portlaindski cement, ralijo, kose, kos
ti d bruse, eponit in še to in ono. Vse 
blago je prvovrstno. 

g Vinski sejem v Ljubljani. V 
Ljubljani se vrši v času od 13. do 24. 
avgusta t. 1. veliki trgovski in obrtni 
sejem. Istočasno namerava prirediti 
Vinarski in sadjarski odsek Maribor (za 
Slov. Štajersko) veliki vinski sejem v 
zvezi z vinskorazstavo. Širši priprav
ljalni 6dbor tega odseka je določil glede 
udeležbe na vinskem sejmu oz. vinski 
razstavi sledeče pogoje: Razstavljena 
vina morajo priti na sejem pod izvirnim 
imenom. Vino mora priti na razstavo v 
sodčkih in steklenicah, na vzorčni pro
stor samo v steklenicah. Na sejem se 
ne pripusti manjše količine kakor 50 
sedemdesetinskih steklenic, ozir. 50 litrov 
v sodčkih od vsake vrste vina. Mari
borski in pohorski vinarski okoliš (iz
vzemši okraj Konjice) ter gornje Slov. 
gorice (vštevši Sv. Lenarški sodni okraj) 
je določen kot sprejemni prostor za 
vino: Vinarska in sadjarska šola v Ma
riboru. Za ormožkoljutomerski in gor
njeradgonski vinarski okoliš: klet g. 
Frica Žemljica v Ljutomeru. Za savsko
sotelsln in celjski vinarski okoliš, vštevši 
okraje Rogatec in Konjice: Vinarska 
zadruga v Celju. Za Haloze se določi 
sprejemni prostor naknadno. Na vele
sejm se sprejmejo razen vina še sad
jevec, šampanjec, žgane pijače in sadni 
izdelki. Natančneja pojasnila daje inte
resentom glavni odbor, kateremu nače


